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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 28 aprilie 2026, în cadrul ședinței publice ordinare a Consiliului Local al Comunei 

Cricău, la care au participat un număr de 11 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  nu sunt. 

Domnul consilier local IACȘA IOAN a condus această ședință în calitate de Președinte de ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, 

participă Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.36/22.04.2026.   

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care 

obține venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a 

consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se 

consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și 

nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea 

prevederilor alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și 

completările ulterioare. 
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 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul 

de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o 

perioadă de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a 

prezenta proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul  comunei Cricău, Ec. Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi și 

suplimentarea acestuia, după cum urmează:  

       Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice extraordinare a Consiliului Local 

Cricău din data de 14.04.2026.                         

                                                            Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna 

Cricău.               

         1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 28/22.04.2026 privind alegerea președintelui de ședință a 

Consiliului Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna mai a anului 2026. 

                                                                                                      Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

        2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 29/24.04.2026 privind mandatarea unui avocat în vederea 

reprezentării în instanță și formulare apel în Dosar nr.7178/176/2023 înregistrat la Judecătoria Alba Iulia 

având ca obiect: fond funciar, stadiul procesual al dosarului: apel. 

                                                                                                       Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

       Probleme curente. 

       Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și suplimentarea acestuia și se întreabă: Cine este pentru? 

Împotrivă? Cine se abține? Se votează cu 11 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce 

reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 100% din numărul  consilierilor în functie.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la 

ședință și 100% din numărul  consilierilor în funcție.  

 

       INVITAȚI: 

       -domnul ADAM NICOLAE, reprezentant-președinte al Composesoratului Urbarial Craiva  

       -domnul IACȘA ȘTEFAN, reprezentant-președinte al Composesoratului Urbarial Tibru, nu 

este prezent. 

       -doamna BLAGU IONELA, director Școala Gimnazială ”Decebal” Cricău. 

 

       Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței prin a 

da cuvântul celor 2 invitați prezenți: domnul ADAM NICOLAE, reprezentant-președinte al 

Composesoratului Urbarial Craiva și doamna BLAGU IONELA, director Școala Gimnazială 

”Decebal” Cricău. 

      Primar Ec. TODERICIU AUREL-FLORIN:  

      -domnul IACȘA ȘTEFAN, reprezentant-președinte al Composesoratului Urbarial Tibru, a fost mai 

devreme pe la Primărie, comunicându-ne că nu poate participa la ședința de astăzi și că a mai avut discuții 

cu domnul consilier local Gavrilă Ioan-Claudiu spunându-i că nu mai poate și nici nu mai dorește să se 

ocupe datorită vârstei înaintate;  

      -așa cum v-am comunicat și pe grupul de watts-up și domnului consilier local Șuteu Liviu, 

dumneavoastră știți despre funcționarea Composesoratului Urbarial Cricău, asociat în cadrul Societății 

Comerciale Ocolul Silvic ”Iezărul Trascău” S.R.L., știți istoria, am organizat multe ședințe, și Comuna 

Cricău este membră fodatoare alături de Composesoratul Urbarial Craiva și Composesoratul Urbarial 

Tibru; 

      -i-am invitat pe cei doi reprezentanți ai Composesoratului Urbarial Craiva și Tibru pentru a le prezenta 

documentele necesare funcționării celor două Composesorate, sus amintite,  Composesoratele  
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sunt ONG-uri constituite în baza Ordonanței Nr. 26/2000 din 30 ianuarie 2000 cu privire la asociaţii şi 

fundaţii, să vedem în ce măsură îi putem ajuta pentru a funcționa în legalitate; rezolvarea problemelor 

pentru a putea reprezenta Composesoratele în Adunarea generală a Asociaților Societății Comerciale 

Ocolul Silvic Iezărul Trascău. 

 Adam Nicolae: am convocat ședința membrilor composesori pentru data de 17.05.2026, o să 

prezint și o situație a cheltuielilor. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: Composesoratul urbarial Craiva ce documente are?+++ 

 Adam Nicolae: are extras de carte funciară. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-extras de carte funciară este de acum de la întabulările gratuite, de acum;  

-eu mă refer la documente de înființare și funcționare, încheiere judecătorească..? aveți aceste 

documente la dumneavoastră să ni le prezentați? 

-Statutul composesoratului prevede obligatoriu ca de două ori pe an să fie organizată Adunare 

generală a membrilor composesori ocazie cu care se va prezenta situația contabilă, din 4 în 4 ani trebuie 

reales consiliu, unde s-au blocat lucrurile?; trebuie să aveți certificat de cazier judiciar, fiscal, încheiere 

de la judecătorie; după ce întocmiți convocatorul ședinței, organizarea ședinței trebuie anunțată/publicată 

într-un ziar de circulație locală, cu 14 zile înainte 

Adam Nicolae: în momentul în care doream să convocăm ședința, să facem documentele mulți 

membrii refuzau să participe și alți spuneau că se retrag, un membru a decedat. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: dumneavoastră ați înființat Composesoratul Urbarial Craiva? 

Adam Nicolae: da, a fost al 2-lea Composesorat înființat în județul Alba. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-și în cadrul Composesoratului urbarial Cricău au fost diverse discuții, alegeri, dar membrii 

Consiliului Director trebuie să fie membrii în Composesorat; există registrul membrilor composesori, iar 

dacă vreun membru a decedat, vor fi înscriși moștenitorii acestuia, dacă nu se pot prezenta se pot face 

mandate de reprezentare; noi vă putem ajuta cu documentele, suntem un exemplu pentru comunele din 

jur; 

-ce aveți pe ordinea de zi? 

Adam Nicolae: avem alegerea președintelui și diverse, avem vechime în Composesorat.. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-nu contează ”vechimea” trebuie ca lucrurile să funcționeze; nici eu nu am avut vechime, dar am 

făcut lucrurile să funcționeze   

-sunt discuții în comunitate că nu se organizează ședințe și că unele lucruri sunt nerezolvate 

-dacă ne invitați o să vin și eu la o ședință 

Adam Nicolae: avem aproximativ 60 de membrii în Composesorat 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-pentru alegerea conducerii trebuie să aveți cvorum, trebuie să existe prezență 

-vă rugăm să ne informați despre cum decurg lucrurile, în sensul rezolvării documentelor 

-în cadrul Composesoratului urbarial Cricău documentele sunt actualizate, se țin ședințele, noi de 

curând am organizat ședință. 

Consilier local Rusan Emil: la Cricău de când funcționează Composesoratul? 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-din anul 2021, de când m-am implicat eu pentru că și la Composesoratul Urbarial Cricău lucrurile 

erau nelegale 

-la celelalte Composesorate (Craiva și Tibru) lucrurile s-au tărăgănat pentru că noi nu avem 

autoritate asupra lucrurilor, dar dorim să fie rezolvate, suntem pentru soluții și rezolvarea problemei. 

Consilier local Gavrilă Ioan-Claudiu: trebuie afișată o listă cu proprietarii de pădure din Craiva și 

Tibru. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-pentru început va trebui să funcționeze cu membrii care figurau înscriși în anul 2001; 

 -adresându-se domnului Adam Nicolae: aveți pe cineva care să vă ajute cu documentele? 

Adam Nicolae: o să contactăm un avocat. 
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Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-da, este necesar pentru modificarea statutului cu noul consiliu director; trebuiesc depuse 

documente la Judecătoria Alba Iulia, după care o să primiți un termen, se întrunește completul, se emite 

o încheiere; 

-adresându-se domnilor consilieri locali Borza Valer și Joldoș Beniamin: părinții sau bunicii 

dumneavoastră au fost membrii în Composesorat? 

Adam Nicolae: acolo unde au fost membrii decedați, noi i-am înscris din oficiu pe moștenitori; 

problemă este cu străinașii.. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-Consiliul local Cricău a luat act de cele comunicate de către dumneavoastră (Adam Nicolae), 

sperăm să rezolvați până la sfârșitul anului 2026; 

-dacă domnii consilieri locali au alte întrebări pentru domnul Adam Nicolae, vă rog să i le adresați 

Consilier local Iacșa Ioan: propune dlui Adam Nicolae să vină cu documentele pentru o verificare 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: mulțumim că ați dat curs invitației noastre de a participa la 

ședință. 

 

Să continuăm cu d-na Blagu Ionela, Director Școala Gimnazială ”Decebal” Cricău. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: dorim să ne spuneți câteva cuvinte despre asigurarea mesei la 

copiii de la Grădinița cu Program Prelungit Cricău. 

Blagu Ionela: în invitație scria ”în urma informațiilor”...?? 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-da, sunt discuții în comunitate și o ședință pe care ați ținut-o unde spuneați că v-ați asumat 

derularea lucrurilor, fără a asigura un transport autorizat, transportând dumneavoastră mâncarea cu 

autoturismul propriu. 

Blagu Ionela:  

-în anul 2024 când a trebuit să achiziționăm meniul pentru Grădinița cu Program Prelungit Cricău 

nu am avut oferte, nu venea nici o societate să aducă meniul pentru 15 copii și la un preț rezonabil; s-a 

oferit Truță Irina prin societatea dânsei;  

-în vara anului 2025 am încheiat și nu doream să continui, din nou nici o firmă de catering nu a 

dorit să asigure servicii de catering; m-am rugat de Truță să vină până în decembrie, am cerut meniu la 

recipient de inox, la prețul de 7 lei/meniu/copil, nu au fost oferte; în comuna Galda de Jos meniul este de 

23 lei/meniu/copil, toate cele întâmplate sunt pentru mine o învățătură să nu mai fac acte de caritate; am 

avut ședință cu părinții copiilor de la Grădinița cu Program Prelungit Cricău să vedem ce soluție propun 

dânșii, că eu nu am văzut nici o rezolvare, nu găsim pe nimeni la 7 lei/meniu/copil, unii părinți își permit 

să plătească, alții nu; să nu credeți că am ceva cu familia Truță ”afacerile sunt afaceri și prietenile sunt 

prietenii”; dacă aduc în recipient de inox este bine pentru a menține numărul de copii.. mai mult de 10 

copii nu avem.. vor pleca la Grădinița Craiva; părinții nu pot plăti 10 lei/meniu/copil, nu am dorit nici să 

renunțăm, am avut colege care au anunțat la Inspectorat și apoi am făcut Act Adițional cu Truță; toate 

aceste lucruri le-am comunicat părinților, am cerut ca cele discutate ”să rămână aici” dar nu a fost așa, 

poveștile s-au extins. 

Consilier local Rusan Emil întreabă cum s-a transportat meniul..? în ce a fost adus..? 

Blagu Ionela: aduc eu meniul în oala sigilată 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: dar din punct de vedere sanitar..? doamna doctor vizează 

documentele pentru meniul săptămânal..? 

Blagu Ionela:  

-am acoperire pentru tot, scrie cu ce se transportă meniul, cum se transportă.. dacă ”am contestație 

sau sesizare” să știu atunci și nu mai aduc, nu vine nimeni să aducă mic dejun și amiaza, pe la ora 10:00 

un fruct și la ora 16:00 ceva dulce, la prețul de acum, 10 lei/meniu/copil și la acest preț au fost discuții; 

-eu nu țin neapărat să aducă meniul acea persoană, referindu-se la reprezentanta SC ”Perfect 

Busines Truță” SRL, este singura persoană care mă înțelege pe ”chestia aceasta”, oricum eu mai stau 

decât până la sfârșitul anului 2026. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: Alimentația Publică prevede niște standarde igienico-sanitare. 

Blagu Ionela: da, sunt cratițe de inox, nu sunt caserole, la amiază le aduc eu (le restitui) și 

dimineața aduc oala sigilată înapoi.  
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Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: și de dimineața până la amiază ciorba stă caldă? 

Blagu Ionela: da, am avut discuții și cu doamna doctor...”dacă se consideră că nu este ok”, mai 

avem o lună de contract cu SC ”Perfect Busines Truță” SRL, apoi putem schimba cu altă firmă. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: lucrurile sunt delicate în actuala 

situație..transport/depozitare/manevrare. 

Blagu Ionela: eu zilnic pierd 40 minute, trebuie să plec de acasă mai repede..să iau ciorba...pentru 

ce? 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: ca să aibă copiii mâncare. 

Blagu Ionela: am vorbit cu părinții, dar au venit agitați din exterior; ciorba nu a fost niciodată fără 

carne, iar felul 2 copiii îl duc acasă pentru că nu îl mai pot mânca. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: fiecare operator își ia decizia și răspunde împreună cu cel care 

o primește, de transport/manevrare/depozitare. 

Blagu Ionela: dacă găsim o societate care să aducă/asigure copiilor ambele feluri de mâncare (felul 

1 și felul 2) cred că și prețul ar fi ok. 

Consilier local Rusan Emil: o altă soluție nu avem? 

Blagu Ionela: pentru 7 lei/meniu/copil nu vine nimeni. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-cine intră într-un contract își asumă toate aceste lucruri   

-ați văzut că noi sprijinim toate acțiunile din comunitate, pentru noi copiii sunt pe primul loc. 

Blagu Ionela: la Grădinița cu Program Prelungit Cricău nu pot fi înscriși mai mult de 20 copii.. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: au fost solicitări pentru înscriere și nu am avut locuri? 

Blagu Ionela: sunt 25 copii (în total) care doresc 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  și ați refuzat 5 copii? Nu e bine. Nu am știut de aceste lucruri. 

Blagu Ionela:  

-trebuie să fie găsite soluții să-i ajutăm; la Grădinița de la Craiva sunt 15 copii înscriși  

-de ce mă obligați să ”spun ce nu trebuie”? 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: suntem la ora adevărului 

Blagu Ionela: sunt părinți care nu au avut posibilitatea să plătească meniul pentru copii; am făcut 

virament și am plătit .. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: vreți să vă spunem și noi alte informații? 

Blagu Ionela: nu, nu vreau să mă încarc. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: nu știu de ce nu ați venit să vorbiți cu noi pentru că avem 

soluții să susținem financiar masa pentru copiii comunei noastre. 

Blagu Ionela: o să fac o solicitare pentru sprijin pentru a asigura masa copiilor, pentru anul școlar 

următor 2026-2027; nu a fost intenție de a face rău. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: știți cu ce rigurozitate este Programul Masa Sănătoasă. 

Blagu Ionela: eu mi-am asumat. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: prea mare riscul și este vorba și de sănătatea copiilor 

Blagu Ionela: eu îmi asum riscul. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: toate acestea s-au întamplat și pentru că noi nu am avut acces 

la contractul de prestări servicii catering pe care l-ați încheiat cu SC ”Perfect Busines Truță” SRL. 

Blagu Ionela: noul contract trebuie gândit să fie echitabil și pentru copiii de la Grădinița Craiva 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-există autonomie în administrația locală și astfel putem stopa orice discuții care nu își au locul; 

-acum dacă aveți un contract în desfășurare, trebuie să îl respectați și apoi veniți ca împreună să 

discutăm șți alegem varianta cea mai bună pentru copii. 

Consilier local Borza Nicolae: ce termen are acel contract? 

 

Blagu Ionela: este pe perioada anului școlar.  

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: domnii consilieri locali știu, ca și primărie am suportat din 

bugetul local sume și pentru premierea elevilor, dar când sunt discuții în comunitate.. atunci trebuie să 

vedem să rezolvăm lucrurile; încercăm, vedem, dacă vine un prestator, va depune oferte. 

Blagu Ionela: propun ca ambele feluri de mâncare să provină din aceeași sursă. 
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Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: nu o să fie nici o problemă, este caiet de sarcini, se știu 

responsabilitățile și cerințele. 

 

Ionela Blagu: am și alte informări pentru dumneavoastră: 

1.Agenția Națională a Sportului: m-am înscris într-un proiect, am fost selectați și facem parte din 

15 școli din toată țara, am avut la școala noastră sportivi de performanță, care au avut rezultate la 

olimpiadele naționale sau la mondiale, ieri 27.04.2026 am avut discuții și se deschide la București unde 

va fi ca  profesor David Popovici, la gimnastică este profesor: Nadia Comănici care va fi în locația de la 

Onești; o să fie competiții în lunile mai, iunie și septembrie; o să-i avem ca invitați și la Cricău, va trebui 

să asigurăm utilizarea Bazei Sportive, folosirea sonorizăii și un spațiu adecvat unde sportivi de renume 

vor da autografe pe parcursul unei ore; vor aduce tricouri cu logo, o să fie 300 echipamente, dacă mai 

sunt copii doritori să participe la acest eveniment din jurul comunelor învecinate pot veni, scopul fiind 

promovarea Școlii Gimnaziale ”Decebal” Cricău. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: copiii se bucură de orice eveniment are loc, inclusiv cele 

sportive.  

2.Participăm și la Cupa satelor la fotbal, am fost singura școalăî care am câștigat.. am reprezentat 

Primăria comunei Cricău. 

3.În jurul datei de 1 iunie sau poate 28.05.2026 mai avem discuții pentru a desfășura încă o 

activitate cu copiii...atunci o să folosim doar terenul de fotbal ... și dacă doriți să le oferiți copiilor o 

înghețată.. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, rezolvăm, noi suntem pentru soluții de fiecare dată.  

Mulțumim doamnei director Blagu Ionela pentru că a dat curs invitației de a veni la ședința 

Consiliului local Cricău și de a ne da unele lămuriri. 

 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

În continuarea discuțiilor avute cu reprezentantul Composesoratului Urbarial Craiva, aceeași 

situație neactualizată este și la Composesoratul Urbarial Tibru; domnilor consilieri de la Tibru va trebui 

să ajutați la organizarea unei ședințe la Tibru, la care să participe doar membrii composesori; domnul 

Iacșa Ștefan ne-a comunicat că dânsul era doar vicepreședinte, domnul Groza Emil (Miluț) care a decedat 

era președinte, motiv pentru care trebuie organizată ședința cât mai repede. 

Consilier local Borza Nicolae: domnul Iacșa Ștefan dorește să renunțe pentru că este în vârstă. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

-este bine să ajute la organizarea ședinței domnii consilieri locali de la Tibru: Borza Nicolae, 

Rusan Emil și Șandru Iosif-Marin, să-i sprijinim pe  aceștia ca să se rezolve și problema acestui 

Composesorat; 

-toate situațiile care ajung să fie discutate prin invitarea de persoane, care răspund în ședința de 

Consiliu local, în realitate sunt mult mai grave și trebuie să ne implicăm cu toții. 

Consilier local Lupșan Mărioara-Elena, cu referire la cele discutate anterior cu doamna Blagu 

Ionela, întreabă cine servește copiii?  

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: personalul didactic are analize medicale făcute, dar nu au 

pentru alimentație publică și o zi poate reprezenta un pericol. 

 

        Domnul președinte de ședință continuă ședința cu: 

        1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 28/22.04.2026 privind alegerea președintelui de ședință a 

Consiliului Local al comunei Cricău, județul Alba pentru luna mai a anului 2026. 

                                                                                                       Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de 

specialitate nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, 

consilierii au luat act de conținutul documentului. 
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            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este o cerință legală pe care o îndeplinim în fiecare lună; în 

luna mai 2026 ca președinte de ședință este propus domnul Joldoș Beniamin. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la 

ședință și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.27/28.04.2026. 

 

           Punctul nr.2 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 29/24.04.2026 privind mandatarea unui avocat în 

vederea reprezentării în instanță și formulare apel în Dosar nr.7178/176/2023 înregistrat la Judecătoria 

Alba Iulia,  având ca obiect: fond funciar, stadiul procesual al dosarului: apel. 

                                                                                                       Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de 

specialitate nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, 

consilierii au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este o procedură judiciară, este un dosar de fond funciar în 

care, în prima instanță s-a respins acxțiunea formulată de Comisia Locală Cricău pentru Stabilirea 

Dreptului de Proprietate Privată Asupra Terenurilor; procedura judiciară ne permite să formulăm apel; 

este al V-lea dosar pronunțat și avem calea de atac cu apel pentru rezolvarea problemei. 

            Consilier local Rusan Emil: doar onorariu pentru reprezentarea în instanță îl achităm din bugetul 

local? 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da. 

            Consilier local Șuteu Liviu: cât este onorariul? 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: 2500 lei + TVA, acest dosar este deschis din anul 2023 

            Consilier local Șuteu Liviu: de ce se tot amână termenele  în dosare?  

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: având în vedere celelalte procese care durează mai mult , 

consider că nu este o problemă acest dosar. 

            Consilier local Șuteu Liviu: și atunci de ce în unele dosare este o soluție și în alte dosdare altă 

soluție? 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este decizia instanței de judecată. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin-cu referire la distribuirea mesei la Grădinița cu Program 

Prelungit: ne-au arătat documente la ce am discutat?... și la Composesorat am comunicat către dânșii de 

câțiva ani că trebuie întocmite documentele.. lucrurile trebuie aplicate gradual. 

           Consilier local Șandru Iosif-Marin: copiii la grădiniță nu au rechizite-carioci, nici hârtie 

igienică...din fondul clasei s-a tot cumpărat uina alta.. acum ne-a comunicat că nu mai sunt bani în fondul 

clasei. 

            Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 11 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la 

ședință și 100% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.28/28.04.2026. 

 

  

            CERERI/DIVERSE: 

 1.Avem 4 adrese de la Instituția Prefectului – județul Alba prin care ne comunică cu privire la 

hotărârile de consiliu local pe care le-am transmis, nu au fost identificate elemente de nelegalitate. 

 2.Școala Gimnazială ”Decebal” Cricău ne solicită să achiziționăm cărți necesare pentru premiere 

la sfârșitul anului școlar 2025-2026 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: suma solicitată de 1890 lei este cuprinsă în bugetul local.  

 Consiliul local Cricău este de acord cu solicitarea. 
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 3.Domnul Rusan Emil, cu domiciliul în satul Tibru nr.153, comuna Cricău, județul Alba, solicită 

aprobare pentru instalarea celui de-al 2-lea racord pentru rețeaua de canalizare pentru imobilul 

proprietatea sa. 

 Consiliul local Cricău este de acord cu solicitarea, în aceleași condiții ca și la celelalte 

branșamente aprobate suplimentar pe gospodărie. 

 4.Domnul Iacșa Ștefan, cu domiciliul în satul Tibru, str. Cloșca nr.131, comuna Cricău, județul 

Alba, solicită aprobare pentru racordarea la rețeaua de canalizare pentru imobilul proprietatea sa, grădină 

având nr.top. 484/2, situată în satul Tibru, str. Cloșca, comuna Cricău, județul Alba. 

 Consiliul local Cricău este de acord cu solicitarea, în aceleași condiții ca și la celelalte 

branșamente aprobate suplimentar pe gospodărie. 

 5.Domnul Iacșa Ștefan, cu domiciliul în satul Tibru, str. Cloșca nr.131, comuna Cricău, județul 

Alba, solicită aprobare pentru instalarea a două racorduri la rețeaua de canalizare pentru imobilul 

proprietatea sa, unde își are domiciliul. 

           Consiliul local Cricău este de acord cu solicitarea, în aceleași condiții ca și la celelalte branșamente 

aprobate suplimentar pe gospodărie. 

           6.Domnul Ianoș Petru, cu domiciliul în localitatea Cricău, str.Axente Sever nr.47, județul Alba, 

solicită reevaluarea imobilului fânaț în suprafață de 500 mp, situat în extravilanul localității Cricău, înscris 

în C.F. nr.75085 a localității Cricău. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -o documentație de evaluare este valabilă 6 luni, domnul Ianoș Petru nu a mai venit să continue, 

documentele au expirat; noi am făcut documentele: întabulare, parcelare, tot ce era de făcut de către 

Primărie;  

 -o să facem din nou documentația de evaluare, dar domnul Ianoș Petru va trebui să suporte 

costurile primei evaluări, a cărei valabilitate a expirat. 

 Consiliul local Cricău este de acord. 

 7.Domnul Adam Traian, cu domiciliul în satul Craiva nr.29, comuna Cricău, județul Alba, solicită 

acordarea unei sume, reprezentând ajutor de înmormântare pentru fratele său Adam Vasile care a decedat 

și nu avea venituri, fiind încadrat la ajutor social. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: noi avem Hotărârea Consiliului local Cricău nr.17/23.03.2023 

privind acordarea unor ajutoare de urgență pentru persoane și familii vulnerabile; după aprobarea 

bugetului local vom putea acorda. 

 Consiliul local Cricău este de acord. 

 9.Domnul Remus Nicola, ne solicită aprobarea pentru concesionarea terenului în suprafață de 367 

mp, înscris în cartea funciară nr.76720 a localității Cricău. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -este vorba despre terenul situat în intravilanul satului Craiva, în vecinătatea imobilului domnului 

Bezeriță; domnii se cunosc.. 

 -în acest caz trebuie făcută o evaluare a terenului, o Hotărâre a consiliului local pentru 

concesionare, procedura de licitație, etc. 

 Consiliul local Cricău este de acord. 

 10.”Porcar Ionuț” I.F., cu sediul în satul Trâmpoiele nr.21, oraș Zlatna, județul Alba, dorește să 

amplaseze în pastoral pe raza comunei Cricău, o stupină cu 85 stupi cu familii de albine, în perioada 

23.04-14.05.2026.   

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: este vorba de locația de lângă Stația de Epurare Ape Uzate 

Cricău. 

 Consiliul local Cricău este de acord. 
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 11.Doamna Ianoș Aurelia-Raveca, cu domiciliul în localitatea Cricău, str.Axente Sever nr.45, 

județul Alba, solicită aprobarea pentru a cumpăra imobilul teren aferent casei de locuit înscrisă în T.P. 

nr.5195/190 emis pe numele Ionaș N. Florian, în prezent decedat, tata soțului susnumitei. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: noi i-am comunicat doamnei că se poate rezolva în urma 

întabulărilor gratuite, care urmează a fi efectuate în perioada următoare în intravilanul localității Cricău, 

dar doamna se grăbește. 

 Consiliul local Cricău este de acord. 

 

 PROBLEME CURENTE. 

1.Consilier local ȘUTEU LIVIU: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le comunice. 

2.Consilier local ȘANDRU IOSIF-MARIN: întreabă dacă s-au finalizat măsurătorile (Finnațarea 

X) la grădinile de la Tibru; întreb pentru că vecinul își face gardul  

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: s-au făcut măsurătorile în teren, proprietarii au depus 

documente, începe procedura de verificare, mai sunt 2 – 3 întâlniri, până la finalizarea documentelor nu se 

poate face gardul între vecini. 

3.Consilier local BORZA NICOLAE: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le 

comunice. 

4.Consilier local LUPȘAN MĂRIOARA-ELENA: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care 

să  le comunice. 

5.Consilier local BORZA VALER:  

-ar fi bine să fie cosit terenul de la Craiva, restul rezolvăm. 

-ar trebui când se va putea să fie tăiați spinii de la Mălaie.. 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: terenul s-a cosit astăzi, fiind marți ziua de Craiva, rezolvăm. 

6.Consilier local JOLDOȘ BENIAMIN: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  le 

comunice. 

7.Consilier local RUSAN EMIL: adresându-se domnului viceprimar Clamba Victor-Dăian: vin din 

nou și în acest an cu rugămintea de a contracta o firmă care să ne ajute cu toaletarea atât a vegetației cât și 

a arborilor.  

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: noi avem tocătorul cu discuri, dar tot nu am reușit în totalitate 

să rezolvăm. 

8.Consilier local NĂSTASE MARIUS-CORNEL:  

-în pădure, la Râturi, era un podeț de lemn, care s-a distrus când s-au făcut șanțurile, nu se mai 

poate trece spre râturi.. să punem un tub de 2 m și niște pietriș pe drum. 

Primar ec. Todericiu Aurel-Florin: rezolvăm. 

9.Consilier local GAVRILĂ IOAN-CLAUDIU: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  

le comunice. 

10.Consilier local CLAMBA VICTOR-DĂIAN: nu are sesizări/propuneri de la cetățeni pe care să  

le comunice. 

11.Consilier local IACȘA IOAN:  

-sunt necesare lucrări cu buldoexcavatorul pe Baltă, este utilizat mai mult în această perioadă pentru 

semănăturile de primăvară. 

Viceprimar CLAMBA VICTOR DĂIAN: o să ducem 2-3 camionete de pietriș. 

 

INVESTIȚII – Primar Ec. TODERICIU AUREL-FLORIN 

-lucrăm la toate investițiile din comuna noastră: canalizare, asfaltare.. 

-am fost câteva zile ocupați cu mutarea în sediul renovat al Primăriei comunei Cricău, ne-au ajutat 

angajații noștri și de aceea am rămas puțin în urmă cu lucrările în teren; 
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-continuăm lucrările la investiția „INFIINTAREA UNEI CAPACITATI DE PRODUCTIE A 

ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSA SOLARA PENTRU ACOPERIREA CONSUMULUI PROPRIU 

IN COMUNA CRICAU, JUDETUL ALBA” – branșament – începem execuția la Parcul propriu zis. 

-avem cuprins în bugetul local investițiile, pe Secțiunea de Dezvoltare 

-propun ca în data de 24.05.2026 să facem ședință – Composesorat Urbarial Tibru. 

Domnii consilieri locali au fost de acord. 

 Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul 

proces verbal.       

           Președintele de ședință declară ședința închisă!        

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

                             Președinte de ședință,                                             Secretar General UAT, 

                                   IACȘA IOAN                                                ALDEA MARIA-LORELAI 


